


2 et 11 sont des nombres
premiers.







Correction :

2=
D






Correction :
L'aire d'un disque de
diametre 8 cm est egale a :

TXRXR=nX4X4
= 161 cm?






Correction :

! ! ! Le motif 2 est

I'image du motif 1
par une translation.




Quelle est I'image de D par la
translation qui transforme Hen F ?



Correction :

L'image de D par la translation
qui transforme H en F est le point J.



La figure ci-dessous est constitué de triangles équilatéraux.

T2

T T3
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On passe du triangle TS5 au triangle T7
par la translation qui transforme B en C.

La translation qui transforme B en C est
aussi appelée la translation de vecteur BC.
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